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ABSTRACT: All articles should be accompanied by an abstract between 250-300 words in 11 pt, single space. The abstract should be clear, concise, and descriptive. This abstract should provide a brief introduction to the problem, objective of the paper, followed by a statement regarding the methodology and a brief summary of results.
KEYWORDS: please mention at least three keywords that describe the manuscript.

ABSTRAK: Seluruh artikel harus memiliki abstrak dalam Bahasa Indonesia dan Bahasa Inggris yang terdiri dari 250 – 300 kata dengan format ukuran font 11 dan spasi single. Abstrak harus jelas, padat dan deskriptif. Abstrak harus memberikan pengantar kepada masalah, tujuan penelitian, dan diikuti oleh penjelasan terkait metodologi serta hasil penelitian.
KATA KUNCI: harap memberikan minimal 3 kata kunci yang terasosiasi dengan naskah.





I. PENDAHULUAN
Pendahuluan menjelaskan latar belakang dari artikel yang dibahas secara keseluruhan. Pendahuluan harus ditulis secara jelas dan ringkas serta tersistematis antara 3 hingga 5 paragraf yang berisi (a) latar belakang dan perkembangan dari masalah; (b) menjabarkan penelitian sebelumnya; (c) hal-hal yang belum dijawab pada penelitian sebelumnya dan apa yang akan dicapai dari naskah ini; (d) kebaharuan dari penelitian Anda; (e) tujuan penelitian ini; (f) struktur dari penelitian atau identifikasi masalah.
Harap dicatat bahwa seluruh tulisan harus dalam format paragraf naratif bukan poin per poin dalam format numbering. Naskah ditulis menggunakan font Calisto MT dengan ukuran 14 dan 1.15 spasi dengan total keseluruhan 5.000 – 10.000 kata termasuk kutipan

II. METODE
Metode ditulis secara deskriptif dan harus memberikan pernyataan terkait metodologi dari penelitian ini. Metodologi memberikan kemudahan bagi Pembaca terkait langkah apa yang diambil untuk mengatasi masalah penelitian.

III. HASIL
Bagian ini adalah bagian yang paling penting dari seluruh bagian naskah Anda. Analisis dan hasil penelitian harus jelas dan padat. Hasil penelitian harus menjabarkan temuan penelitian. Tolong tekankan perbedaan hasil penelitian Anda dengan penelitian sebelumnya oleh Peneliti lain.
A. Second-Level Heading in Italics (Sub-discussion) (jika ada)
Bila ada sub-judul diskusi di dalam naskah, maka penulis harus menggunakan A., B., C., dan seterusnya.


1. Third-level heading (if any)
[bookmark: _GoBack]Bila ada sub dari sub-judul diskusi di dalam naskah, maka penulis harus menggunakan 1., 2., 3., dan seterusnya.

IV. PEMBAHASAN
Bagian ini juga merupakan bagian terpenting setelah hasil penelitian. Bagian ini membahas hasil penelitian dalam perspektif Penulis. Penulis dapat membahas tentang keterbatasan hasil penelitian Anda, membahas tentang berbagai macem kemungkinan yang dapat dibahas, dan juga membahas untuk penelitian lanjutan daripada penelitian ini.

VI. CONCLUSION
Kesimpulan harus ditulis secara padat antara 1-2 paragraf saja. Kesimpulan harus dapat menjawab tujuan penelitian. Harap memberikan kesimpulan yang jelas dan ringkas. Tidak mengulang kembali abstrak atau hanya menjelaskan secara sederhana hasil penelitian. Berikan eksplanasi yang jelas terkait kemungkinan penerapan atau saran terkait temuan penelitian.
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